

# 复工复产加速 安全生产加紧

## 如意湖办事处 跑出援企稳岗“加速度”

本报讯 受疫情影响,一些中小微企业由于规模小、抗风险能力差,维持正常经营举步维艰。而中小微企业是吸纳就业的主力军,也是新增就业的最大“容器”,中小微企业的存亡关系着很多就业者的生活保障问题。为此,如意湖办事处积极将失业保险、稳岗返还补贴等最新政策传达给辖区企业,指导企业网上申报,给中小微企业“输血”,切实帮助他们渡过难关。

办事处采取线上宣传模式,通过微信工作群、QQ工作群等广泛宣传政策,对符合享受优惠政策的企业通过电话对接的方式精准指导。办事处还鼓励企业登录“河南省社会保障网上服务平台”进行网上申报,使企业足不出户就能申报,避免了人群聚集导致的风险传播。同



时,办事处依托各社区人力资源服务平台,组织工作人员在辖区写字楼、小区公告栏等明显位置张贴政策宣传海报,并实地走访发放政策宣传手册,采用线上线下联动模式,确保宣传到位,让每一个符合条件的企业都享受到这项优惠政策。  
记者 马燕 通讯员 白雅茹 文/图

## 商都路办事处 开展消防安全隐患大排查

本报讯 当前,沿街门店复工复产正在有序展开,为了提高商户消防意识,彻底消除各类潜在安全隐患,近日,商都路办事处开展消防安全排查活动,扎实做好复工复产期间安全管理工作。

工作人员重点检查了居民楼院、沿街商户、农贸市场等场所是否存在电气线路乱拉接、漏电开关损坏、消防器材缺失过期、堆放杂物阻塞通道、电动车违规充电等情况。对检查中发现的消防安全隐患,立即向物业公司、商户负责人及违规充电居民提出整改要求和意见。对隐患严重且不能立即整改的,下发整改通知书,要求限期整改。安全办将跟踪督促,保证整改落实到位。



此次排查活动,共检查楼院15个、沿街门店20余家、农贸市场2家,排查安全隐患20余处,进一步提高了辖区居民及各单位的安全防范意识,树立了消防安全意识,为全面复工复产和辖区居民生活提供安全保障。  
记者 马燕 通讯员 戚江涛 文/图

## 祭城路街道办事处 倡导餐桌新“食”尚

本报讯 当前,正处于疫情防控和经济发展兼顾的新阶段,辖区企业陆续有序复工复产,祭城路街道办事处辖区正日渐恢复往日的活力。为引导广大市民群众养成文明健康的生活习惯,让“公筷公勺”成为新“食”尚,近日,正光街社区组织工作人员在餐饮门店、单位食堂、写字楼、住宅小区张贴“一菜一筷、一汤一勺”宣传海报,并发放“文明用餐一二三”倡议书。

行动中,社区工作人员利用张贴宣传海报、微信群等形式,全方位宣传用餐公筷行动,倡议居家或外出用餐时使用公筷公勺。张贴过程中,社区工作人员还向居民详细讲解了传染疾病的传播途径及预防方



法。此次活动,共发放并张贴宣传资料100余份。下一步,社区将进一步加大宣传力度,号召辖区广大居民从自身做起,养成使用公勺公筷文明用餐好习惯。

记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图

## 豫兴路办事处 拧紧复工复产“安全阀环保扣”

本报讯 近日,豫兴路办事处组织各在建工地、第三方代表召开疫情防控期间复工复产、环保暨安全生产工作会。

会上,办事处有关负责人就安全生产做出了疫情防控期间新任务和新

形势的解读,对在工地讲解《致湖北来(返)郑人员的一封信》,要求工地负责人做好对施工人员的情况普查、防疫知识普及,并对在建工地土石方作业、废弃物清运提出新标准。

记者 王阳 通讯员 沙迪

## 龙湖办事处 复工复产忙 服务紧跟上



本报讯 为全力支持企业科学精准防疫,提振企业发展信心,有序推进企业复工复产,龙湖办事处坚持问题导向,在严格落实疫情防控措施的基础上,为企业提供精准服务,助推辖区经济平稳健康发展。

一方面,办事处高度重视企业防疫措施落实情况,对辖区内企业持续进行走访督查,查看疫情防控物资准备和台账记录情况,督促企业严格落实疫情防控措施,保障安全复工复产。另一方面,在整合信息、充分研判的前提下,办事处根据企业不同情况、不同需求提供精准服务。对于缺

少防疫物资的,办事处统一与药店协调,为其优先订购;对于缺少技术人才的,通过专线、微信群、邮箱等多渠道的畅通联络,指导参加“2020年智汇郑东·春风行动公益性网络招聘会”,帮助企业招揽人才;对于资金短缺的企业,办事处相关负责人指导企业申请低息贷款,以解燃眉之急。

下一步,办事处将继续以“三送一强”为抓手,沿用“保姆式”服务精神不断提高服务辖区企业水平,达到辖区疫情防控和复工复产的“双胜利”。

记者 王阳 通讯员 李璐 文/图

## 计划财政局 上门开展“三送一强”活动

本报讯 近日,郑东新区计划财政局联合税务局、祭城路街道办事处到中原环保郑州设备工程科技有限公司开展“三送一强”活动,助力企业复工复产。

中原环保郑州设备工程科技有限公司作为环境污染综合整治的科技创新型科技企业,发展态势良好。为促进企业在郑东新区落地生根,计划财政局、税务局、祭城路街道办事处以企业为中心,积极协调工商注册、税源迁移等相关事宜,开辟“绿色通道”,简化办证审批手续,提供一站式综合服务。今年初,该公司工商、税务全部迁移至郑东新区。税源回归

后,财政、税务部门持续跟踪服务,提供减税降费、汇算清缴、纳税申报、税收征管等服务。在此次“三送一强”活动中,计划财政局联合税务局、祭城路街道办事处上门服务,通过与企业交流座谈,精准掌握企业复工复产的瓶颈和需求,为企业纾困解难。梳理细分财政、税费等政策,提取“干货”,编印成册,送至企业手中,及时向企业宣传解读减税降费、发票管理等各类政策和措施,为企业答疑解惑,帮助企业用足用好政策,做大做强。

记者 马燕 通讯员 王军娜